

szolgáltatás köszönhető, nőnek a szabályozási nehézségek is. A főbb ágazati fejlesztésekkel együtt erről is beszélnek a szakértők egy másik kerekasztal-beszélgetésen. A résztvevők megvitatják a BEREC 2017. évi munkaprogramját is, amely főként az összekapcsoltság kihívásaira, a nyílt internet témájára és a szabályozási keret felülvizsgálatára összpontosít.

/Forrás: <https://sg.hu/cikkek/121768/europai-tanacskozast-tartanak-az-internet-szereperol/>

(Válogatta: B. Bné)

Bevezetik a Matlab szoftvert az Óbudai Egyetemen

Az országban elsőként az Óbudai Egyetemen bevezetik a Matlab nevű mérnöki és matematikai szoftvert, amelyet ősztől az intézmény oktatói és hallgatói is használhatnak.

A Matlab (matrix laboratory) a világ 25 legjobb egyeteme közül 24-ben teljes körűen használt rendszer, amely a matematikai, mérnöki és gazdasági tárgyak oktatásához, valamint kutatáshoz használható. Alkalmazásával a hagyományos programozási nyelvekhez képest egyszerűbben és gyorsabban oldhatóak meg matematikai és műszaki problémák – közölte a felsőoktatási intézmény az MTI-vel. Mérnökök és kutatók milliói számára mind az iparban, mind az akadémiai szektorban a Matlab a számítások nyelve – áll a közleményben.

Az Óbudai Egyetem hozzátette, egy évre vásárolta meg a licencet csaknem nyolcmillió forintért úgy, hogy a rendszert az oktatók és a hallgatók is

használhatják. Az intézmény vezetésének célja, hogy jövőre a nemzetközi trendeket követve még hatékonyabban, az egyes tananyagokba is beépítsék a szoftver használatát.

/Forrás: <https://sg.hu/cikkek/121848/bevezetik-a-matlab-szoftvert-az-obudai-egyetemen/>

(Válogatta: B. Bné)

GreCsó Krisztián: Magyarország egyik legjelentősebb archívumát állították le

Az író felhívta rá a figyelmet, hogy a tegnapi válogatott meccs miatt még éjjel is dolgoztak a Népszabadság szerkesztőségében, ezért pár óra alatt zavarhatták le a leállást.

GreCsó Krisztián a következőket írta Facebook-oldalán a Népszabadság bezárásának hírére reagálva: "A mai, utolsó Népszabadság sportrovatában ott van Hegyi Iván elemzése a tegnapi esti meccsről. Vagyis éjjel még bent voltak a kollégák, tördeltek. Éjjel, ezek szerint, körülbelül 11 óra után szorgos kezek törölték a postafiókokat, köztük politikai és kultúrtörténeti leveleket, leállították a szervereket, vele Magyarország egyik legjelentősebb archívumát, átkódolták a beléptető rendszert, hogy a munkatársak, újságírók ne férjenek hozzá semmihez. Mindezt állítólag anyagi okok miatt."

/Forrás: *HVG*, 2016. október 12./

(Válogatta: B. Bné)

E számunk megjelenését önkéntes munkájával segítette:

Berke Barnabásné
 Billédiné Holló Ilona
 Fonyó Istvánné
 Hegyközi Ilona
 Kostyánné Mátrai Rita
 Lencsés Ákos
 Prokné Palik Mária
 Tószegi Zsuzsanna